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Diktatura z drugim imenom
Vse bolj očitno je, da je tudi ob&nskim strankam zmanjkalo adutov v

rokavu, s katerimi bi še v zadnjem trenutku pred volitvami lahko obrnile vse
bolj očiten rezultat sebi v prid. Čim bolj se nam približuje »dan D« —bolj to
čutimo tudi navadni ljudje na svoji koži. Socialistična zveza in ZSMS še
vedno prejemala denar iz proračuna, nove stranke si pomagajo, kakor vejo
in znajo. Pri tem finančnem hendikepu pa se neredko poslužujejo metod, ki
so še pred leti »krasile« toliko zaničevano »partijo«.

Zgodovina se ponavlja. Upal sem. da sam vsega tega, o čemer sem slišal
pripovedovati svoje starše, ne bom doživel, pa ni tako. Naše stare mame se
morajo spet zaklepati. Danes se zaklepajo pred nekimi »novimi« aktivisti
in neredko so to ljudje, ki so še pred kratkim prav dobro sodelovali v »sta-
rem« sistemu. Ti obiskovalci ljudem, ki so upravičeno jezni, danes vsiljujejo
neko novo ideologijo. Tej ideologiji sam pravim antikomunizem in pri-
znam. da ne vem, v čem je boljši od komunizma.

Še pred kratkim so ti »aktivisti« nosili že kar izpolnjene članske izkaznice
po domovih in z njimi posiljevali Ijudi, češ da »oni niso samo politična, am-
pak tudi stanovska organizacija«. Logičen zaključek, ki ga preveč zagret ak-
tivist lahko izvleče, je ta, da moramo biti vsi »tega in tega poklica-< tudi člani
stranke. Ne — hvala!

Le kaj se je vsedlo med ljudmi, dajim nasedajo? Ali res ne vidijo kam
gremo? Na našem zboru volilcev je predstavnik mladine predlagal, da pcxl-
premo vse kandidate za Zbor krajevnih skupnosti, zato ker je to edino po-
šteno do vseh kandidatov in vseh volilcev. Se strinjam. Vsi kandidati bi m o
rali priti do volilcev, ki bi potem izbrali najboljšega. Seveda je bil DEMOS
postavljen v pozicijo, ko bi ob zelo očitni pripadnosti udeležencev na zboru
lahko njihovo početje izgledalo nepošteno, zato lega predloga m pozabil
javno podpreti tudi njihov predstavnik. Vse lepo in prav, če ne bi pred sa-
mim zborom slišal naslednjih besed med dvema prisotnima (očitno pred-
stavnikoma DEMOSA): »Podpri »najbolj rdečega«, ki tako ali tako ne bo
izvoljen. in našega!« Prepričan sem, da je navodila dajala tudi nasprotna
stran, se pa vsaj javno niso delali boljše kot so. Kaj pa, če bi moja mama, k i
slučajno ni bila prisotna na zboru volilcev, raje volila nekoga tretjega, pa ste
si vzeli pravico, da ga že kar sedaj odžagate. Vsaj sedaj niso lagali in ne vem,
zakaj je to potrebno vam. Sicer pa to ni prvič.

Govorili ste nam tudi, da Zeleni nastopajo v okviru DEMOSA, pa koli-
kor vem, to sploh ni res. Zeleni so se za skupni nastop v Zbor krajevnih
skupnosti povezali z ZSMS-jevci, pa tudi svojega kandidata za Zbor občin
imajo. Jaz tu ne vidim neke koalicije z DEMOS-om. Cilj te lažne propa-
gandeje bil seveda jasen — v DEMOS pritegniti tudi pristaJe Zelenih.

Sicer pa, če še ne veste, se v zadnjem času govori tudi to, da občinski
DEMOS ni preveč trden. Sam bi temu kar verjel, saj ste se morali dogovori-
ti o skupnih kandidatih za občinski DPZ, kar je seveda za vse tnučno delo.
Prerekanja v stilu: »Mi smo boljši (ali imamo boljše ljudi) od vas!« — ne
vodijo nikamor. Kako bo šele po volitvah, ko vam bo odmerjen skupni de-
nar iz proračuna za vaše delo.

Po vsem tem kar verjamem tudi v to, da nekatere ljudi zadržujete na
svoji listi samo še s pritiski in grožnjami. Ljudje pa se seveda bojijo, saj vse
ankete kažejo, da bo oblast vaša.

Mene ste prepričali v to, da za vas ne bom volil. Za naslednje volitve pa
vam svetujem, da svojih notranjih zdrah ne kažete navzven, če se že prej ne
morete o vsem do potankosti dogovoriti.

Volilcem pa samo parafraziran stavek iz Dantejeve Božanske komedije:
»Pustite upanje vi, ki jim ie zaupate!« J. T.


